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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Průzkum	pocitu	bezpečí

Autor Tomáš	Dvořák

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/L5Q5M1W8K7O9O5R5J

První	odpověď 08.	02.	2021

Poslední	odpověď 14.	02.	2021

Doba	trvání 7	dnů
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Statistika	respondentů

383 298 0 85 77,8	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(08.	02.	2021	–	14.	02.	2021)

07.02. 08.02. 09.02. 10.02. 11.02. 12.02. 13.02. 14.02. 15.02.0

100

200

300

Počet	návštěv	(383) Počet	dokončených	(298)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

22,2	%

77,8	%
100	%

47,7	%
46,3	%
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Pouze	zobrazeno	(22,2	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(77,8	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(1,0	%)
1-2	min.	(47,7	%)
2-5	min.	(46,3	%)
5-10	min.	(3,0	%)
10-30	min.	(1,7	%)
30-60	min.	(0,3	%)
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Výsledky

1.	Jaký	je	Váš	pocit	bezpečí	v	obci	Šestajovice
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	8,2/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 46 15,4	%

	9/10 	 87 29,2	%

	8/10 	 99 33,2	%

	7/10 	 32 10,7	%

	6/10 	 15 5,0	%

	5/10 	 13 4,4	%

	4/10 	 5 1,7	%

	3/10 	 0 0	%

	2/10 	 1 0,3	%

	1/10 	 0 0	%

46	(15,4%)

87	(29,2%)

99	(33,2%)

32	(10,7%)

15	(5,0%)

13	(4,4%)

5	(1,7%)

0%

1	(0,3%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Zlepšila	se	v	průběhu	posledních	dvou	let	bezpečnostní	situace	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	ano 47 15,8	%

	spíše	ano 79 26,5	%

	nedokážu	posoudit 143 48,0	%

	spíše	ne 27 9,1	%

	určitě	ne 2 0,7	%

47	(15,8%)

79	(26,5%)

143	(48,0%)

27	(9,1%)

2	(0,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Věnuje	se	obec	dostatečně	otázce	bezpečnosti?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	ano 68 22,8	%

	spíše	ano 137 46,0	%

	nedokážu	posoudit 76 25,5	%

	spíše	ne 16 5,4	%

	určitě	ne 1 0,3	%

68	(22,8%)

137	(46,0%)

76	(25,5%)

16	(5,4%)

1	(0,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Došlo	založením	Obecní	policie	Šestajovice	ke	zvýšení	Vašeho	pocitu	bezpečí	v
obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	ano 104 34,9	%

	spíše	ano 115 38,6	%

	nedokážu	posoudit 32 10,7	%

	spíše	ne 35 11,7	%

	určitě	ne 12 4,0	%

104	(34,9%)

115	(38,6%)

32	(10,7%)

35	(11,7%)

12	(4,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Kterým	objektům	by	se	měla	z	hlediska	bezpečnosti	věnovat	zvýšená
pozornost?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	komunikace 171 57,4	%

	autobusové	zastávky 95 31,9	%

	školská	zařízení 94 31,5	%

	sportovní	zařízení 60 20,1	%

	dětská	hřiště 156 52,3	%

	budova	obecního	úřadu 3 1,0	%

	kontejnerová	stání	pro	tříděný	odpad 39 13,1	%

	Jiná... 42 14,1	%

171	(57,4%)

95	(31,9%)

94	(31,5%)

60	(20,1%)

156	(52,3%)

3	(1,0%)

39	(13,1%)

42	(14,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Soukromým	objektům
oblasti	kolem	Žabky,	dále	dětská	hřiště	a	samozřejmě	okolí	školy
okolí	cyklostezky.	Jedí	na	ní	řada	4kolek,	motorek	a	mládež	postupně	ničí	vybavení	hřiště	a	vysázené	stromy
Parta	mladistvých	na	náměstí	u	kapličky.	Dělají	zde	od	odpoledne	do	noci	bordel,	kravál,	pouštějí	hlasitě	hudbu	a	obecní	policie	jen	projede
kolem.
parkování	v	křižovatkách	a	v	těsné	blízkosti.
rodinne	domy
večerky
Detska	hriste,	kde	mladez	kouri	a	popiji	alkoholicke	napije.	Pak	je	vsude	neporadek.	Hlvne	nedopalky	a	plechovky	jak	si	tam	pak	male	deti
maji	hrat.
Restaurace
rodinné	domy
Pohybu	vozidel	v	rannich	hodinach	v	okoli	budovy	u	Vahy.	Kde	je	nevhodnym	resenim	komunikace	zvysene	riziko.
Preventivní	pohyb	vozu	obecní	policie	v	ulicích	obce
Sdílené	knihovničky
dodržování	rychlosti	v	ulicích,	především	v	obytných	zónách
volně	přístupné	plochy	např.	lesní	porosty,	nezastavěné	pozemky	apod.
roh	Tyršova	a	V	Cípu,	Fugnerova,	U	hřiště,	podezřelá	auta
Obytne	zony
chatové	oblasti,	odlehlé	oblasti	obce
Náměstí	u	kapličky
Parky	(především	u	čističky)	a	vůbec	celé	okolí	čističky.
děti	na	cestě	do/ze	školy	-	hlavní	chodníky	na	trase	do	školy
Chodníky	a	osvětlení....	Např.	Ul.	Manželů	Starych
Cesta	mezi	obchodním	centrem	a	byty	za	školou
parkování	v	obytné	zóně
Celé	obci	komplexně
Rodinným	domům	v	ranních	hodinách	3-6.
Prostor	náměstíčka	u	kapličky
Mantinely	na	chodnících	přímo	u	silnice,	rychlost	v	obci	směrem	ke	kruhovém	objezdu,	více	přechodu	pro	chodce	u	zastávky	Za	stodolami	a	U
školy
nepořádek	u	obchodního	centra	a	to	fakt	důsledně
Rychlost	vozidel	v	obci
zákoutí	s	lavičkami
Okolí	čističky	a	přilehlé	parky	kde	se	slézá	omladina,	pije	alkohol	a	vše	kolem	rozbíjí
náměstí	u	kaplnky,	ul.	Komenského
měření	rychlosti	v	obytných	zónách
okrajové	části	obce	v	blízkosti	pole,	Klánovického	lesa,	ČOV
bydlení	občanů	např.	v	době	zvýšené	možnosti	vloupání	(prázdniny	atd.)
Dopravní	značení
V	ulici	Manželů	Starých	v	"myší	díře"	úplně	chybí	chodník!	V	části	chybí	lampy.	Na	cyklostezce	chybí	lampy...
parky,	lavičky,	popíjející	mládež
Průběžné	kontrolní	jízdy	obecní	policie	po	obci	za	účelem	kontroly	rod.	domů.
okolí	ČOV	a	ulice	Komenského	-	někdy	se	tam	pohybují	podezřelé	osoby
deni	v	zastavbe	obecne



Průzkum	pocitu	bezpečí

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 10

6.	Je	věnována	dostatečná	pozornost	bezpečnosti	okolí	školských	zařízení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	ano 51 17,1	%

	spíše	ano 86 28,9	%

	nedokážu	posoudit 135 45,3	%

	spíše	ne 25 8,4	%

	určitě	ne 1 0,3	%

51	(17,1%)

86	(28,9%)

135	(45,3%)

25	(8,4%)

1	(0,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Považujete	z	hlediska	bezpečnosti	za	přínosné,	aby	bylo	okolí	mateřské	a
základní	školy	střeženo	kamerovým	systémem	pod	správou	Policie	ČR	a	Obecní
policie	Šestajovice?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	ano 141 47,3	%

	spíše	ano 103 34,6	%

	nedokážu	posoudit 30 10,1	%

	spíše	ne 21 7,0	%

	určitě	ne 3 1,0	%

141	(47,3%)

103	(34,6%)

30	(10,1%)

21	(7,0%)

3	(1,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Vaše	pohlaví	(pro	potřeby	hodnocení	ohrožených	skupin).
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 132 44,3	%

	žena 166 55,7	%

132	(44,3%)

166	(55,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Váš	věk	(pro	potřeby	hodnocení	ohrožených	skupin).
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	0-18 4 1,3	%

	19-30 16 5,4	%

	31-50 177 59,4	%

	51-70 84 28,2	%

	70	a	více 17 5,7	%

4	(1,3%)

16	(5,4%)

177	(59,4%)

84	(28,2%)

17	(5,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Vztah	k	obci	Šestajovice
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	298x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	osoba	s	trvalým	pobytem	v	obci 262 87,9	%

	osoba	v	obci	žijící	bez	trvalého	pobytu 36 12,1	%

	návštěvník	obce 0 0	%

262	(87,9%)

36	(12,1%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?



Průzkum	pocitu	bezpečí

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 14

Příloha:	dotazník

Průzkum	pocitu	bezpečí
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.

1.	Jaký	je	Váš	pocit	bezpečí	v	obci	Šestajovice
Nápověda	k	otázce:	1	-	nízký	pocit	bezpečí,	10	-	vysoký	pocit	bezpečí

/ 10

2.	Zlepšila	se	v	průběhu	posledních	dvou	let	bezpečnostní	situace	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíše	ano

nedokážu	posoudit

spíše	ne

určitě	ne

3.	Věnuje	se	obec	dostatečně	otázce	bezpečnosti?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíše	ano

nedokážu	posoudit

spíše	ne

určitě	ne

4.	Došlo	založením	Obecní	policie	Šestajovice	ke	zvýšení	Vašeho	pocitu	bezpečí	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíše	ano

nedokážu	posoudit

spíše	ne

určitě	ne
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5.	Kterým	objektům	by	se	měla	z	hlediska	bezpečnosti	věnovat	zvýšená	pozornost?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

komunikace

autobusové	zastávky

školská	zařízení

sportovní	zařízení

dětská	hřiště

budova	obecního	úřadu

kontejnerová	stání	pro	tříděný	odpad

Jiná...

6.	Je	věnována	dostatečná	pozornost	bezpečnosti	okolí	školských	zařízení?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíše	ano

nedokážu	posoudit

spíše	ne

určitě	ne

7.	Považujete	z	hlediska	bezpečnosti	za	přínosné,	aby	bylo	okolí	mateřské	a	základní	školy
střeženo	kamerovým	systémem	pod	správou	Policie	ČR	a	Obecní	policie	Šestajovice?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

určitě	ano

spíše	ano

nedokážu	posoudit

spíše	ne

určitě	ne

8.	Vaše	pohlaví	(pro	potřeby	hodnocení	ohrožených	skupin).
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena
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9.	Váš	věk	(pro	potřeby	hodnocení	ohrožených	skupin).
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

0-18

19-30

31-50

51-70

70	a	více

10.	Vztah	k	obci	Šestajovice
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

osoba	s	trvalým	pobytem	v	obci

osoba	v	obci	žijící	bez	trvalého	pobytu

návštěvník	obce


